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Szezonnyitó Balaton koszorúzás
Tisztelettel köszöntök Mindenkit szezonnyitó ünnepsé-
günkön! Jó látni, hogy ilyen sok ember van itt a strandon! 
Tombol a nyár!
Külön köszöntöm Dr Kontrát Károly országgyűlési képvi-
selő urat, aki mindig segít minket az önkormányzati mun-
kánkban.

Ahogy eltelik egy nyári szezon már várjuk is a következőt 
és készülünk rá. Az elmúlt években a Kisfaludy strand ej-
lesztési pályázatokkal felfejlődtek strandjaink (3 fizetős és 
1 egyesületi kezelésbe adott strandunk van) és mivel sok 
eszközt, berendezést kell karbantartani már a téli-tavaszi 
időszakban elkezdődnek a strandi javító-szerelő munkák. 
Köszönöm azoknak, akik a háttérben dolgoznak, akik 
munkája nélkül nem tudnánk kinyitni itt a strandon. 
Így köszönöm a Képviselő-testületnek, hogy az anyagi for-
rást a működéshez, a fejlesztésekhez biztosítja, köszönöm a 
saját karbantartó embereinknek, hivatali dolgozóknak és 
vállalkozóknak, akik évről évre megfelelő feltételeket te-
remtenek a strandolni vágyók számára. Köszönöm még a 
takarítók, a zöldterület karbantartók, a műszaki karbantar-
tók, a pénztárosok a vízimentők, kölcsönző vállalkozók, a 

büfés vendéglátók munkáját, akik nélkül nem tudnánk mű-
ködni.
De nem csak a strandolásé a főszerep, készülünk még kiál-
lításokkal, gasztronómiai programokkal, koncertekkel is a 
nyárra. A mai napon elindítottuk a rendezvényeinket, így 
megismerkedhettek a bajvívókkal, a kultúrházban kiállítás-
sal, itt a parton pedig St Martin barátom fogja a vízparti 
koncertjével szórakoztatni Önöket, utána pedig a Summer 
Bistro vendégei vagyunk egy zsíroskenyérre.

 Augusztus elején várjuk Vincze Lilla művésznőt a Temp-
lomkerti koncertre, lesz halászlé főzőverseny, marhagulyás 
főzőverseny, Retró-party és az elmaradhatatlan augusztus 
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Károlyi Ferenc megemlékezési koszorúzás

19-i Zsíroskenyér party, ahol ismét az Old Boys együttes 
lesz a vendégünk.
Szóval ismét bőséges programkínálattal készültünk, remél-
jük minden vendégünk megtalálja a számára legmegfele-
lőbbet. A nyári rendezvényeinket megjelenítjük honlapun-
kon, hirdető táblákon, facebook oldalunkon is.
A hagyomány szerint minden szezonnyitás alkalmával 
megkoszorozzuk a Balatont, megtisztelve ezzel, hogy mun-
kát, pihenést, gyógyulást, szórakozást, sportolási lehetősé-

get biztosít számunkra. Adjunk hálát Istennek, hogy ilyen 
gyönyörű helyen élhetünk!
Én Mindenkinek szép nyarat, jó időt jó nyaralást kívánok 
és, hogy elégedetten, szép emlékeket vigyenek magukkal 
Balatonszepezdről.
Ezennel a 2024. évi balatonszepezdi idegenforgalmi sze-
zont megnyitom!
Tisztelettel: 

Bíró Imre polgármester

Egy különleges ember emlékére

Ha majd egyszer, évek múltán,
Mikor a múlt már nem beszél,
Legyünk mi is azok között.
Akik emlékeznek rád.

Nem nagy szavakkal jöttem most ide, szívembe béke és sze-
retet jelével.

Kedves Károlyi Család! Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Emlékezni jöttünk ma ide. 
Emlékezni Károlyi Ferencre a Néprajzi Gyűjtemény alapí-
tójára az Őszikék klub elnökére, temetőgondnokra, képvi-
selőre, Balatonszepezd kitüntetettjére, de legfőbbképpen 
Károlyi Ferencre az emberre.
Minden évben eljön az az idő, amikor szívünkbe zárjuk az 
emlékeket, és tisztelettel adózunk azoknak, akik már csak a 
múltban élnek.

2022. április 30-án, 11 órakor névtáblát és emléktáblát 
avattunk itt a Néprajzi Gyűjtemény épületénél, a gyűjte-
ményt létrehozó Károlyi Ferenc emlékére, ezzel is kifejezve 
tiszteletünket és megbecsülésünket közösségépítő munká-
jáért és közéleti tevékenységéért az óta az épület Károlyi 
Ferenc Néprajzi Gyűjtemény nevét viseli.
Ebben a nehéz időszakban szomorúsággal tölt el, hogy el-
vesztettünk, akit nagyon szerettünk. Tudom, hogy a fájda-
lom és a bánat most eluralkodik az életünkön, és szeretném, 
ha tudnád, hogy itt vagyok melletted. Az emlékek, amiket 
megosztunk, örökké a szívünkben maradnak, és azért va-
gyunk most itt, hogy rád emlékezzünk.
Az emlékek, amiket együtt alkottunk, örökké élnek szí-
vünkben.
Az idő múlásával talán elhalványulnak az emlékek, de soha 
nem múlik el.
4 éve. 2020. július -18-án búcsuztattunk el, mikor is örökre 
megpihentél FERI BÁCSI. Olyan tekintély áradt belőled, 
ami nem tanulható, nem függ az ember külső megjelenésé-
től, hangerejétől, hatalmától, hanem az egyéniségében rej-
lik. 
Őszintén tiszteltünk téged.
Mindig határozott, konkrét elképzelésed voltak, amit má-
sok is elismertek. Észrevételeid, tanácsaid mögött nagy 
szakmai tudás, és emberi bölcsesség húzódott – ezért volt 
hiteles minden megnyilvánulásod.
Feri bácsi tapasztalatodhoz és szakértelmedhez nem fért 
kétség, a kisujjadban volt minden, amit a szakmádról és ma-
gáról az élettől tudni lehet. Az a régi vágású ember voltál, 
aki nem csak a szakmájaként, hanem hivatásaként tekintett 
a munkájára. Ha munkáról volt szó, ezer százalékon pörget-
tél, precízség, komolyság, magabiztos nyugalom és megbíz-
hatóság jellemzett.
Aztán ahogy mindenki más is, te is megöregedtél. Bár a 
tettrekészséged megmaradt, életkorodnál fogva lassan, lé-
pésről lépésre fel kellett hagynod a mindennapos nehéz fi-
zikai munkával
Békés csenddel és szeretettel emlékezünk rád, az együtt töl-
tött időre, a szép pillanatokra, a pozitív élményekre.
Vagyunk még páran, akik beszélgetnénk veled, de válaszok 
híján már csak emlékezünk rád.
A világ bármely táján élhettél volna, de te Szepezdet válasz-
tottad.
Szeretettel emlékezünk rád, igyekszünk továbbvinni, amit 
kaptunk tőled és tovább haladva az általad is sokszor bejárt 
utakon mindig jó szívvel emlékezünk rád.
Köszönjük, hogy ismerhettünk, hogy velünk voltál. Gazda-
gabbá váltunk általad.

Németh Ferenc



2024. MÁJUS-JÚNIUS –3– SZEPEZDI TÜKÖR

www.balatonszepezd.hu

Károlyi Ferenc emlékére, halálának 4. évfordulóján

„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek, Hiába szállnak ár-
nyak, álmok, évek.
Ők itt maradnak bennünk csöndesen még, Hiszen hazánk ne-
künk a végtelenség.
Emlékük, mint a lámpafény az estben, Kitündököl és ragyog 
egyre szebben
És melegít, mint kandalló a télben, Derűs szelíden és örök fehé-
ren.”

Juhász Gyula örökérvényű gondolataival köszöntöm a ked-
ves megjelenteket, elsősorban Feri bácsi családját, feleségét 
Ilus nénit, lányát Anikót, fiát Ferit, menyét Marikát és a tá-
vollevő, de lélekben velünk levő unokáit, Boglárkát, Matyit 
és Veronikát.
Köszöntöm az ismerősöket, a barátokat, a nyugdíjas klub 
tagjait, a képviselőtársakat.
Ki volt számomra Károlyi Ferenc?
Egy másokkal mindig együttműködésre törekvő, mások 
felé figyelemmel, megértéssel forduló ember. Emlékét 
gyakran felidézem, különösen így választások közeledtével. 
Nemzeti kultúránk kincsei a versek dalok, a mesék, a köz-
mondások, a szólások. Én most a szólások közül egy nagyon 
ismertet idézek:
„Három a magyar igazság és egy a ráadás.”
Miért éppen ezt?
A Feri bácsival való együttműködésünkben három lényeges 
tényezőre utalok, amit munkakapcsolatunkból idézek fel és 
ráadásként azokat, amiket magánemberként ma is őrzök 
magamban, emlékként Róla.
Az 1. igazság: korábbról ismertük már egymást, de az 1990-
es önkormányzati választások kapcsán kerültünk közelebbi 
kapcsolatba. Más és más közösségek támogatásával kerül-
tünk be a képviselő-testületbe. A kezdeti időszakban ez a 
„másság” befolyásolta a munkakapcsolatunkat. Aztán Feri 
bácsi megtapasztalta, hogy minden ellenkező hír ellenére, 
nem akarok rosszat, nem vagyok ellenfél… Amikor ez meg-
erősödött benne, nemcsak, hogy támogatómmá vált, de ezt 
szavakkal is őszintén kifejezte. Ma is megbecsüléssel gon-
dolok Rá ezért.
A 2. igazság: Képviselői munkáját felelősséggel végezte, 
mindig felkészülten jött az ülésekre, elgondolásait, vélemé-
nyét előre megfogalmazta, leírta a „Terveim” címet viselő 
kis jegyzetfüzetébe. Akkor önkormányzatunknak két fős 

karbantartó brigádja volt, szűkös szerszám és munkaeszköz 
készlete és egy kis Multicar autója. Feri bácsi felvállalta, 
hogy egyezteti a „fiúkkal” az elvégzendő feladatokat, azt el-
lenőrzi, és megállapodnak a további tennivalókban. Ezt 
hétről hétre rendszeresen megtette. Hasonlóképpen ön-
kéntes felajánlással látta el a temetőgondnoki feladatokat is. 
Mindig lehetett rá számítani, nemcsak a hivatalos testületi 
munkában.
A 3. igazság: A képviselői feladatokon túl is részt vállalt a 
közéletben, kezdve a piac megnyitásától, a zsíros kenyér 
parti, később a szüreti felvonulás, a nyugdíjas klub, a kirán-
dulások, a közösségi rendezvények szervezésében való részt 
vétel, a néprajzi gyűjtemény létrehozása... Minden előre 
vivő, közösségépítő tevékenységben együttműködő, ötlet-
gazdag társ volt. Amellett a jó hangulatnak is kezdeménye-
zője és nem elrontója volt.
… és akkor a ráadás: ami nem a polgármesternek szólt és 
nem a képviselőtől… az embernek az embertől… karácso-
nyi, újévi, húsvéti, karácsonyi üdvözlések… A katicabogaras 
névnapi képeslap… amiket ma is őrzök. 2000-ben amikor 
belefáradtam a több frontos „szélmalomharcba”, ő volt az, 
aki nemcsak a testületi ülésen mondta el a véleményét, biz-
tosított a támogatásáról, de magánemberként is felkere-
sett… próbált meggyőzni, hogy ne adjam fel… ma is sajná-
lom, hogy ezt a kérését nem tudtam teljesíteni.
… és ami a ráadás ráadása: Többnyire Katalinnak, Katinak 
szólítanak… de Feri bácsi mindig és következetesen Katin-
kának szólított… Ma már ritkán hallom ezt a becéző nevet, 
de ha valahol mégis felhangzik, önkéntelenül megfordu-
lok… Feri bácsi hol vagy? Ma is sok ilyen, a közösségért ér-
dek nélkül, ellenszolgáltatás nélkül, szolgálatot vállaló hét-
köznapi emberre lenne szükség. Megbecsüléssel, szeretettel 
gondolok és emlékezem Rá, és nemcsak az ilyen ünnepi pil-
lanatokban, de a hétköznapokon is!
Legyen áldott az emléke, nyugodjon békében!
Balatonszepezd, 2024. 05. 31.                         Iván Katalin

Lovas rendőrjárőrök Szepezd utcáin
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Választás 2024.
Helyi önkormányzati választások:

A képviselő-testület tagjai:
Polgármester

Települési képviselő-testület tagjai (önkormányzati képviselők)

ünnepségünket. Véget ért egy fejezet nyolcadikosaink cso-
dálatos életéből. Ezen a napon ők voltak az ünnepeltek, re-
méljük, minden pillanatát sikerült megélniük.

Bejárták az iskola termeit, elbúcsúztak diáktársaiktól, taná-
raiktól. A színpadon csodás műsort adtak. Elbúcsúztatta 
őket Sánta Lajos igazgató, Siposné Bányai Ildikó igazgató-
helyettes és Stumpfné Vass Violetta osztályfőnök is. A tan-
évzáró keretében átadták a jutalomkönyveket iskolánk ki-
tűnő eredményű tanulóinak. Gratulálunk! És mindenki 
legnagyobb örömére a 2023-2024-es tanév is lezárásra ke-
rült.

 Mindenkinek 
szép nyarat kívá-
nunk! Találko-
zunk szeptem-
berben!
https://www.boz-
zaysuli.hu/
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Boldoggá avatják Bódi Mária Magdolnát
Ferenc pápa május 23-án fogadta a Szenttéavatási Ügyek 
Dikasztériuma prefektusát, Marcello Semeraro bíborost, és 
a kihallgatás során felhatalmazta nyolc dekrétum közzété-
telére. Boldoggá avatják Isten szolgálója Bódi Mária Mag-
dolnát, az 1945-ben – hitből fogadott tisztasága védelmé-
ben – vértanúhalált halt szent életű munkáslányt. 
A Szentatya elismert három csodát, két vértanúságot és há-
rom Isten szolgájának hősies erényeit. Jóváhagyta a bíboro-
sok és püspökök bizottságának döntését az 1860-ban meg-
gyilkolt szíriai vértanúk szentté avatásáról, és kihirdette, 
hogy konzisztóriumot hív össze négy boldog, köztük Carlo 
Acutis szentté avatása ügyében.
Ferenc pápa engedélyezte a dekrétum kihirdetését „Isten 
szolgálója Bódi Mária Magdolna világi hívő vértanúságá-
ról, aki 1921. augusztus 8-án született Szigligeten (Ma-
gyarország), és a hit iránti gyűlöletből ölték meg 1945. már-
cius 23-án Litéren”. A hír nyilvánosságra hozatalát követő-
en az illetékes egyházmegye, a Veszprémi Főegyházmegye 

főpásztora, Udvardy György érsek nyilatkozatot adott ki, 
melyben megköszönte Ferenc pápának Bódi Mária Mag-
dolna vértanúságának elismerését.
Bódi Mária Magdolna 1921. augusztus 8-án született Szig-
ligeten, szegény uradalmi cseléd szülők gyermekeként. A 
szülők nem köthettek házasságot, így Bódi Magdolna „tör-
vénytelen”, házasságon kívül született gyermek volt, két 
testvérével együtt. Nem kapott vallásos nevelést, ám ennek 
ellenére elsőáldozó lett, Jézus iránti elkötelezettsége egyre 
nőtt. Szeretett olvasni, ezért folyamatosan kért és kapott 
kölcsön könyveket a plébániától, így komoly teológiai tu-
dásra tett szert. Az alvás idejét is feláldozta, hogy imádkoz-
hasson, és közelebb lehessen az Úrhoz.
Tizenhét esztendős volt, amikor Balatonfűzfőn népmisszi-
ót tartottak. Ekkor kezdett megvilágosodni előtte, hogy 
egészen Jézusé akar lenni. Annyira szerette Istent, hogy tel-
jesen átadta neki önmagát, és szeretetét kiárasztotta a legin-
kább rászorulókra, még ha rendkívüli áldozatokkal járt is. 
Szerzetes szeretett volna lenni, de ebben egyházjogilag tör-
vénytelen származása akadályt jelentett.
A második világháború idején a nők sorsáról aggasztó híre-
ket hallott, ezért tisztaságuk megvédésére buzdította nőtár-
sait, és elhatározta, hogy élete feláldozása árán is megtartja 
Jézusnak tett szüzességi fogadalmát.
A szovjet csapatok 1945. március 23-án érkeztek Litérre. 
Az asszonyok az óvóhely lejáratában tartózkodtak, amikor 
két fegyveres szovjet katona odament, és egyikük a bunker-
ban megtámadta a társait védelmező Magdit. A lány ellen-
állt, és a katonától megszabadulva menekülni igyekezett, 
miközben a bunker lejáratánál a többieket figyelmeztette: 
„Annuska, meneküljön, mert magán lesz a sor. Én már 
meghalok… Édesanyám, menjenek innen, én most már 
meghalok.” Közben a túlsó kijáratnál megjelent a katona, 

Kiss István független képviselő 
bemutatkozása

(folytatás a következő oldalon)

Kiss István vagyok 68 
éves, iskolai végzettsé-
gem Államigazgatási 
Főiskola. Házas vagyok, 
feleségem Szalai Julian-
na óvodapedagógus.
Három felnőttkorú 
gyermekünk van.
Végzettségemnek meg-
felelően 10 évet töltöt-
tem el a közigazgatás-
ban, nevezetesen a Kecs-
keméti Megyei Jogú Vá-
rosnál, ahol komoly ta-
pasztalatokat szereztem. 

1993. óta a vállalkozások világában dolgoztam, előbb 21 
évig nagyon sikeres import -olasz -bútorkereskedői tevé-
kenységet folytattam. Balatonszepezden 2014. évben vásá-
roltuk ingatlant, amely korábban is üdülőként működött, 
majd azt felújítva, azóta is Angyal apartmanház néven mű-
ködtetjük.

Korábban Kecskeméten éltünk, azonban amióta Balaton-
szepezdet megismertük, úgy éreztük, hogy ide kell költözni, 
mert a település “elrabolta a szívünket”, ezért 3 évvel ezelőtt 
lakóingatlant vásároltunk, és azóta állandó lakosok va-
gyunk.
A közéletben is 20 évig részt vettem, nevezetesen a Kecske-
méti Rotary Klubban, ahol minden évben sok karitatív te-
vékenységet végeztem.
Úgy érzem befogadott a település, ezért is indultam az Ön-
kormányzati választásokon. Sok éves közigazgatási, vállal-
kozási, közszolgálati tapasztalattal a hátam mögött igyek-
szem megszolgálni a bizalmat, amelyet a választópolgárok-
tól kaptam!
Képviselői munkám során azon fogok munkálkodni, hogy 
egy még élhetőbb, békésebb, úgy a helyi lakosok, mind az 
üdülő tulajdonosok által is szerethető település legyen Ba-
latonszepezd!
Ehhez kérem mindannyiuk támogatását!
VIRIBUS UNITIS, azaz KÖZÖS ERŐVEL!

Tisztelettel: Kiss István




